
 

 

 

 

 

 

 
Η εφημερίδα των μαθητών της Πέμπτης τάξης του 8

ου
 Δημ. Σχολείου Ν.Φιλαδέλφειας Έτος 15

ο
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    ΠΑΣΧΑΛΙΝΑ ΕΘΙΜΑ       ΠΕΙΡΑΜΑ ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗ       ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΙΜΑ    

          ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ         ΑΝΕΚΔΟΤΑ        ΒΙΒΛΙΟΚΡΙΤΙΚΗ        ΤΑΙΝΙΑ 

   ΠΑΙΧΝΙΔΙ     ΕΡΕΥΝΑ       ΚΡΥΠΤΟΛΕΞΟ      ΣΠΑΖΟΚΕΦΑΛΙΕΣ     ΣΥΝΤΑΓΕΣ    
   



               ΠΡΟΛΟΓΟΣ 
 

   Αυτά «Τα Φιλαδελφάκια» είναι η 

πασχαλιάτικη εφημεριδούλα της τάξης μας. 

Με πολλά πασχαλιάτικα θέματα, συνταγές, 

ανέκδοτα, σπαζοκεφαλιές και πολλά άλλα! 

Ελπίζουμε να σας αρέσει!!! 

 

   Το Ε2 σας εύχεται καλό Πάσχα!!! 
 

Οι μαθητές του Ε2 

 

 

 

                ΕΚΔΟΤΗΣ 
 

Το δεύτερο τμήμα της Πέμπτης τάξης του 

8
ου

 Δημοτικού Σχολείου Ν.Φιλαδέλφειας. 

 

 

 

             ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 
 

    Όλοι οι μαθητές του τμήματός μας. 

 

 

 

ΔΑΣΚΑΛΟΣ: Δημήτρης Κηροποιός 

 

 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 28 Μαρτίου 2018 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το εξώφυλλο ζωγράφισαν ο Δημοσθένης 

Σταμάτης και η Βικτώρια Αφεντουλίδη-

Μπελτράν. 

 

 

              ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

 
1) Περιεχόμενα, πρόλογος 

 

2-3) Πασχαλινά έθιμα 

 

4) Ανακύκλωση, ΑΝΙΜΑ, Ταινιοκριτική 

 

5) Πείραμα Ερατοσθένη, Βιβλιοκριτική, Παιχνίδι 

 

6) Συνταγές 

 

8) Έρευνα, Ανέκδοτα 

 

9) Κρυπτόλεξο, Μαφάλντα 

 

 10) Σπαζοκεφαλιά 

 

 

 

 

                       
 

 

 

Για να βγει αυτό το τεύχος της εφημερίδας  

        χρειάστηκε: 

 

Να τυπωθούν 11 σελίδες. 

Να γραφούν 2.164 λέξεις! 

Να πατηθούν στο πληκτρολόγιο 13.726 

χαρακτήρες (με κενά) και να δημιουργηθούν  

505 γραμμές!  



 

 

  

 

 

 

   Πάσχα στα εβραϊκά σημαίνει έξοδος ή διάβαση. Οι Χριστιανοί γιορτάζουμε την Ανάσταση του 

Χριστού και το πέρασμα από τον θάνατο και τη ζωή. Επίσης σημαίνει και το πέρασμα από τον 

χειμώνα στην άνοιξη και το «ξύπνημα» της φύσης. Το Πάσχα γιορτάζεται σ’ όλη την Ελλάδα με 

πολλά και διαφορετικά έθιμα. Σας παρουσιάζουμε μερικά από αυτά. 

 

 Σάββατο του Λαζάρου 
  Την παραμονή του Σαββάτου του Λαζάρου, μικρά κορίτσια μάζευαν λουλούδια και στόλιζαν 

τα καλάθια τους . Τα κρεμούσαν έξω από τα σπίτια τους, αφού πρώτα έβαζαν μέσα ένα αυγό 

για φώλι, για να μαζέψουν πολλά αυγά (σε κάποιες περιοχές φρούτα ή χρήματα) που έπαιρναν 

ως φιλοδώρημα από τα σπίτια. Ξημερώνοντας του Λαζάρου, γύριζαν από σπίτι σε σπίτι και 

τραγουδούσαν τα κάλαντα: 
 

Ήρθε ο Λάζαρος, ήρθαν τα Βάγια,  

ήρθε των Βαγιών η εβδομάδα. 

Ξύπνα Λάζαρε και μην κοιμάσαι, 

ήρθε η μέρα σου και η χαρά σου. 

Πού ήσουν Λάζαρε; Πού ήσουν κρυμμένος; 

Κάτω στους νεκρούς, σαν πεθαμένος. 
 

Οι νοικοκυρές έδιναν στα κοριτσάκια 

άβαφα αυγά και χρήματα. Μόλις τελείωναν 

το τραγούδι επέστρεφαν στο σπίτι , έβγαζαν 

τα λουλούδια από το καλάθι και τα 

πετούσαν στα κεραμίδια. «Άντε και καλή 

χρονιά» έλεγαν. Τον Λάζαρο τραγουδούν κυρίως κορίτσια σχολικής ηλικίας, τα οποία 

αποκαλούνται λαζαρίνες, λαζαρίτσες, λαζαρούδισσες κ.ά. Γενικότερα, το Σάββατο του 

Λαζάρου λαμβάνει χαρούμενο χαρακτήρα, καθώς η έγερση του Λαζάρου προαναγγέλλει την 

Ανάσταση του Χριστού.  

   Σε πολλά μέρη το Σάββατο του Λαζάρου φτιάχνουν ειδικά ψωμάκια που μοιάζουν με 

σαβανωμένο άνθρωπο και ονομάζονται «Λαζαράκια». Συμβολίζουν την ανάσταση και είναι 

νηστίσιμα και ελαφρώς γλυκά. Νοστιμίζουν με σταφίδες, κανέλα, γαρύφαλλα αλλά και 

γλυκάνισο.  

 

                Ο Ιούδας καίγεται 

   Το Μεγάλο Σαββάτο σε πολλά μέρη της Ελλάδας 

καίνε τον Ιούδα. Στο έθιμο αυτό, πάνω σε μια 

εξέδρα ή σε μια κρεμάλα, τοποθετούν ξύλα και 

πάνω τους ένα ανθρώπινο ομοίωμα, που συμβολίζει 

τον Ιούδα. Στη συνέχεια, μπαίνει το μπουρλότο και 

το ομοίωμα παραδίδεται στη φωτιά, με τη συνοδεία 

πυροτεχνημάτων και εκρηκτικών! Κάποιες φορές 

πυροβολούν κιόλας το ομοίωμα! Σε μερικά μέρη 

αυτό το έθιμο γίνεται την Μεγάλη Παρασκευή και 

αλλού ανήμερα το Πάσχα. 

https://el.wikipedia.org/w/index.php?title=%CE%9B%CE%B1%CE%B6%CE%B1%CF%81%CE%AC%CE%BA%CE%B9%CE%B1&action=edit&redlink=1


Επιτάφιος στο νερό 

  Σε κάποιες περιοχές της Ελλάδας συνηθίζεται το 

έθιμο με τον επιτάφιο που μπαίνει στο νερό. Ο 

Επιτάφιος της ενορίας του Αγίου Νικολάου, 

σύμφωνα με μια πολυετή παράδοση, κατευθύνεται 

στην παραλία, μπαίνει μέσα στη θάλασσα μαζί με 

τον παπά και τα εξαπτέρυγα. Βεγγαλικά, 

φωτοβολίδες και καΐκια που καταφθάνουν στο 

σημείο δημιουργούν μοναδική ατμόσφαιρα, στη 

μνήμη όσων ναυτικών έχασαν τη ζωή τους στη 

θάλασσα. Το ίδιο έθιμο γίνεται και στην Ύδρα με 

τον Επιτάφιο της συνοικίας Καμίνια. Ο Επιτάφιος 

μπαίνει στη θάλασσα για να αγιαστούν τα νερά 

και να προστατεύουν τους ναυτικούς. 
 

                                                                           Ιπτάμενα πιθάρια 

   Εντυπωσιακό και θορυβώδες, το Πάσχα στην 

Κέρκυρα φέρνει στο νου όλων το περίφημο 

έθιμο με τους μπότηδες που γίνεται το Μεγάλο 

Σάββατο στην καρδιά της όμορφης πόλης, στην 

τεράστια πλατεία Σπιανάδα. Το έθιμο είναι ένας 

συνδυασμός Ενετικών παραδόσεων και 

Ορθόδοξων εθίμων. Οι Μπότηδες είναι πιθάρια 

που τα πετάνε από τα μπαλκόνια και τα 

παράθυρα των σπιτιών της πλατείας. Τα 

μπαλκόνια είναι στολισμένα και οι κάτοικοι 

δένουν στους μπότηδες κόκκινες κορδέλες. 

Κάποιοι παίρνουν μαζί τους και ένα κομματάκι 

σπασμένου πιθαριού με σκοπό να το κρατήσουν 

γιατί λέγεται ότι φέρνει καλή τύχη. 
 

Φαναράκια στον ουρανό  

  Στο Λεωνίδιο αποχαιρετούν τον χειμώνα και καλωσορίζουν την άνοιξη γιορτάζοντας 

μοναδικά το Πάσχα. Το βράδυ της Ανάστασης ο 

ουρανός γίνεται πολύχρωμος και φωτίζεται από το 

Άγιο Φως που ανεβάζει στον ουρανό μικρά 

φαναράκια, τα οποία έχουν ετοιμάσει μικροί και 

μεγάλοι. Η κάθε οικογένεια μπορεί να φτιάξει 3-4 

φαναράκια. Είναι κατασκευασμένα από χαρτί και 

καλάμι και τα μικρότερα χρειάζονται 8 κόλλες 

χαρτί, άλλα 16-18 και τα μεγαλύτερα 32-36 κόλλες. 

Έχουν συνήθως χρώμα πράσινο, μπλε, πορτοκαλί 

αλλά το χρώμα που κυριαρχεί είναι το κόκκινο και 

το κίτρινο.  Για το άναμμά τους χρησιμοποιείται η 

«καλυμμάρα», ένα πανί μουσκεμένο με λάδι και 

πετρέλαιο. Το έθιμο αυτό γίνεται εδώ και πολλά χρόνια καθώς ξεκίνησε το 1910-1915. 
 

        Τα πασχαλινά έθιμα επιμελήθηκαν οι: Οδυσσέας Μπασιάς, Μάγια Μινάρδου, Ζωή Ζήκου,  

                                                                               Μελίνα Νάτση, Κυριάκος Φωλιάς, Τάσος Παπάζογλου 



ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ 
 

  Όλοι πρέπει να ανακυκλώνουμε. Ο τρόπος  του σχολείου για να βοηθήσει την ανακύκλωση, 

είναι να συλλέγει  χαρτί από παλιά βιβλία και τετράδια. 

Δηλαδή οι μαθητές του σχολείου φέρνουν παλιά βιβλία 

και τετράδια για ανακύκλωση και τοποθετούνται σε 

σακούλες. Επίσης κάθε μήνα ο Δήμος στέλνει ειδικά 

φορτηγά που παίρνουν αυτές τις σακούλες για να ανακυ-

κλωθούν. Αυτή η διαδικασία λέγεται «Το Χαρτί του 

Μέλλοντός μας – Ανακύκλωση  Χαρτιού στα Σχολεία» 

και υλοποιείται από το 2017 από το ΙΤΥΕ Διόφαντος. 

 Εμείς μπορούμε να βοηθήσουμε να σωθεί η γη μας. Όλοι 

μπορούν να βοηθήσουν. Γι’ αυτό βοήθα και εσύ! Φέρε χαρτί για ανακύκλωση!     Ιστοσελίδα: 

www.myfuturemypaper.gr/ 

 Στέλιος Χανιωτάκης, Μάγια Μινάρδου 

 

ΑΝΙΜΑ 
 

  Ο Σύλλογος Προστασίας και Περίθαλψης Άγριας Ζωής ΑΝΙΜΑ ιδρύθηκε το 2005. H 

κεντρική τoυ ομάδα αποτελείται από κτηνιάτρους, περιβαλλοντολόγους, δασολόγους, 

νομικούς, τεχνικούς διαφόρων αντικειμένων καθώς και δεκάδες εθελοντές. 

  Η ΑΝΙΜΑ δεν είναι εταιρεία. Είναι σωματείο, είναι σύλλογος 

που γράφει μέλη και έχει εξελικτική επιτροπή. Ασχολείται με 

το να κάνει δράσεις που έχουν σχέση με τα άγρια ζώα, την  

περίθαλψη τους καθώς και με περιβαλλοντική εκπαίδευση. 

Σήμερα περιθάλπει περισσότερα από 2.000 άγρια ζώα το χρόνο. 

  Αν δείτε κάποιο ζώο που έχει ανάγκη μπορείτε να 

επικοινωνήσετε με την ΑΝΙΜΑ για να σας πουν τι θα κάνετε 

(τηλ. 210 9510075).  Μπορείτε ακόμα, να βοηθήσετε ένα ζώο 

που έχει την ανάγκη σας δίνοντας ένα μικρό ποσό χρημάτων σε αυτόν τον σύλλογο. Τέλος, 

μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της ΑΝΙΜΑ:  www.wild-anima.gr 
 

 Δήμητρα Στέκου, Μελίνα Νάτση 

 

ΤΑΙΝΙΟΚΡΙΤΙΚΗ 
 

 

 

  Ήρωας του «Coco» είναι ο μικρός Μιγκέλ, ερωτευμένος με τη 

μουσική και θαυμαστής του θρυλικού και κινηματογραφικού σταρ 

Ερνέστο δε λα Κρουζ. Όμως μια παλιά ιστορία έχει αναγκάσει την 

οικογένεια Ριβέρα να απαγορεύει αυστηρά εδώ και γενιές κάθε 

απασχόληση των μελών της με τη μουσική. Έτσι ο Μιγκέλ, που 

επιθυμά να πάρει μέρος στον τραγουδιστικό διαγωνισμό της Ημέρας 

των Νεκρών, αναγκάζεται να φτάσει  στα άκρα για να βρει κιθάρα. 

Θα επιχειρήσει να «δανειστεί» αυτήν που είναι στο μουσείο του Δε 

λα Κρουζ, γεγονός που θα τον μεταφέρει μαγικά στη Χώρα των 

Προγόνων, όπου κατοικούν μόνο πεθαμένοι. 

  Η ταινία είναι διασκεδαστική αλλά και συγκινητική. Σίγουρα κάνει 

μικρούς αλλά και μεγάλους θεατές να μένουν καρφωμένοι στις 

θέσεις τους. 
 

  Φαίδρα Ματσουκά, Μαίρη Μπάκου 



Το πείραμα του Ερατοσθένη  

 

 Το πείραμα του Ερατοσθένη είναι το πείραμα του έκανε ο αρχαίος μαθηματικός Ερατοσθένης 

(276 π.Χ.-194 π.Χ.) για να μετρήσει τη περίμετρο της γης. 

  Το μεσημέρι της 21ης Ιουλίου μπορούσες να δεις στον 

πάτο ενός πηγαδιού στην πόλη Συήνη της Αιγύπτου, 

ολόκληρο τον ήλιο. Έμαθε ότι στην Αλεξάνδρεια την 

ίδια στιγμή δεν συνέβαινε το ίδιο σε κάποιο 

πηγάδι. Σκέφτηκε λοιπόν να χρησιμοποιήσει ένα 

κοντάρι και να μετρήσει την σκιά του. Με μαθηματικές 

πράξεις μπόρεσε να βρει την περίμετρο της γης.  

 Στο σχολείο μας στις 21 Μαρτίου (εαρινή ισημερία) 

κάναμε το πείραμα του Ερατοσθένη και βρήκαμε κι 

εμείς την πραγματική περίμετρο της γης! Βρήκαμε ότι η 

γη έχει περιφέρεια 40.090 χλμ. Ταυτόχρονα αυτό το 

πείραμα το έκαναν πολλά σχολεία σε όλο τον κόσμο. 

  Ο Ερατοσθένης έδειξε ότι με λίγα απλά υλικά και 

μυαλό μπορείς να κάνεις πολλά πράγματα! 
 

 Οδυσσέας Μπασιάς, Κυριάκος Φωλιάς  
  

ΒΙΒΛΙΟΚΡΙΤΙΚΗ 
 

   Ο ΠΙΝΟΚΙΟ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ του Χρήστου Μπουλώτη  
 

«Ο Πινόκιο στην Αθήνα» είναι ένα λογοτεχνικό βιβλίο, όπου ο 

Πινόκιο πηγαίνει στην Αθήνα για να βρει ένα κυκλάμινο το οποίο 

θα γιατρέψει τον Μαστρο-Τζεπέτο, του οποίου  τα όνειρα  δεν 

έχουν χρώμα. Κατά την διάρκεια της προσπάθειας του ο Πινόκιο  

βρίσκει πολλούς και νέους φίλους. Θα βρει το άγαλμα του 

Οδυσσέα Ελύτη που του διηγείται κάποια από τα ποιήματα του, θα 

συναντήσει τους τσολιάδες στο Σύνταγμα έξω από την βουλή. Ο 

κόσμος θα τον αναγνωρίσει και θα τον υποδεχτεί με τον καλύτερο 

τρόπο. Αυτό το βιβλίο είναι τόσο συναρπαστικό που θες να το 

τελειώσεις σε μία μέρα. Σας το συστήνουμε ανεπιφύλακτα! 

 Διονύσης Χριστόπουλος, Ιωάννα Μουστογιάννη  

 

 

 
 

 

Yoga 
 

   Το Yoga, είναι ένα επιτραπέζιο παιχνίδι που θα σας κάνει να 

σηκωθείτε από τον καναπέ σας και να ασκηθείτε μικροί και 

μεγάλοι.   Είναι ένα παιχνίδι το οποίο παίζεται από ηλικίες 9-99 

χρονών με 2 ομάδες ή με 2 παίκτες που προσπαθούν να μαζέψουν 

μία κάρτα από κάθε χρώμα (κόκκινη, χακί, πράσινη, μπλε και 

κίτρινη). Ο πρώτος παίκτης που θα ακολουθήσει το μονοπάτι του 

ταμπλό και θα συγκεντρώσει τις κάρτες με διαφορετικό χρώμα 

είναι ο νικητής! 

  Βοηθάει στο να δυναμώνει τους μυς. Βελτιώνει τη στάση του 

σώματος. Επίσης βοηθά στην ηρεμία, την ισορροπία και την υγιή ανάπτυξη των παιδιών. 
 

 Μελίνα Νάτση, Οδυσσέας Μπασιάς  



 

 

 
 

Λαζαράκια  
ΥΛΙΚΑ: 1 κιλό αλεύρι σκληρό ή 700 γρ. σκληρό και 300 γρ. μαλακό, 1/2 φλ. ζάχαρη, 1/2 

φλ. ελαιόλαδο, 1 +1/2 φλ. σταφίδες ξανθές, 1 φακελάκι μαγιά, 4 κ. γλυκού κανέλα, 1 φλ. γάλα χλιαρό,  

1 κ. γλυκού αλάτι, χλιαρό νερό (για το προζύμι), γαρύφαλλα ολόκληρα για μάτια 
 

ΕΚΤΕΛΕΣΗ: Φτιάχνω το προζύμι. Σε 1 φλ. χλιαρό νερό 

διαλύω την μαγιά και προσθέτω αλεύρι ώστε να γίνει ένας 

πηχτός χυλός. Το σκεπάζω με μεμβράνη και το αφήνω σε 

ζεστό μέρος για 12 ώρες.  
Κοσκινίζω σε λεκάνη το υπόλοιπο αλεύρι, προσθέτω το 

αλάτι, την ζάχαρη και την κανέλα. Κάνω μία τρύπα στη μέση 

και βάζω το προζύμι, το ελαιόλαδο, το χλιαρό γάλα και 

αρχίζω να ζυμώνω παίρνοντας λίγο-λίγο αλεύρι από γύρω. 

Προσθέτω τις σταφίδες και συνεχίζω να ζυμώνω να γίνει η 

ζύμη απαλή! Φτιάχνω λαζαράκια (ανθρωπάκια) και τα 

αφήνω να φουσκώσουν σε αντικολλητικό χαρτί για 1 ώρα. 

Ψήνω στους 190°c πάνω κάτω αντίσταση για 20'. 
 

 

Πασχαλινά τσουρεκάκια 
 

ΥΛΙΚΑ:  500 γρ. φρέσκο βούτυρο γάλακτος, 500 γρ ζάχαρη, 4 αυγά, 1/2 νεροπότηρο χυμό, 

πορτοκάλι και ξύσμα από 3 πορτοκάλια, 1/2 φακελάκι μπέκιν πάουτερ, 1 κοφτό κουταλάκι σόδα,  

3 βανίλιες, 1 πρέζα μαστίχα κοπανισμένη ή 5-6 σταγόνες μαστιχέλαιο, 1 πρέζα αλάτι, 1.350 γρ. 

αλέυρι μαλακό 
 

 ΕΚΤΕΛΕΣΗ : Χτυπάμε στο μίξερ το βούτυρο, τη ζάχαρη, το αλάτι, την μαστίχα, το ξύσμα 

πορτοκαλιών και τις βανίλιες για 6-7 λεπτά να 

αφρατέψουν. Σε ένα μπολ χτυπάμε τα αυγά και τα 

προσθέτουμε στο μίγμα του μίξερ. Στη συνέχεια 

διαλύουμε την σόδα στο χυμό πορτοκαλιού και το 

προσθέτουμε και αυτό. Τέλος κοσκινίζουμε το 

αλεύρι με το μπέκιν πάουτερ και το βάζουμε κι 

αυτό σιγά σιγά μέχρι να  φτιάξουμε μια ζύμη 

εύπλαστη που δεν κολλάει στα χέρια. Αφήστε την 

ζύμη να ξεκουραστεί για μισή ώρα και μετά 

πλάστε τα τσουρεκάκια σας. Αφού τα φτιάξετε σε 

ότι σχήμα σας αρέσει τα αλείφουμε με χτυπημένο αυγό και ψήνουμε σε προθερμασμένο φούρνο 

στους 180ο βαθμούς για 20-25 λεπτά. Αν τα φτιάξετε πιο μικρά θέλουν 10-15 λεπτά.  
 

 Τις συνταγές επέλεξαν οι Ζωή Ζήκου και ο Μάριος Νάκο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΕΡΕΥΝΑ 
 

   Σε αυτή την έρευνα ρωτήσαμε 175 παιδιά από την Δευτέρα δημοτικού ως την Έκτη ποια 

είναι η αγαπημένη τους τηλεοπτική εκπομπή. Πήραμε πολλές διαφορετικές απαντήσεις και 

φτιάξαμε το παρακάτω ραβδόγραμμα: 
.   

 
1.Μποόμπ Σφουγγαράκης     2.Το σόι σου     3.Survivor     4. Παρά πέντε    5. Master chef 

6.Έλα στη θέση μου     7.Μην αρχίζεις την μουρμούρα     8.Πολυκατοικία    9.Ευτυχισμένοι μαζί 

10.Τίποτα               Υπήρχαν και 75 απαντήσεις ακόμα που αφορούσαν άλλες ξεχωριστές εκπομπές.  

 

                 Την έρευνα έκαναν οι: Στέλιος Χανιωτάκης, Δήμητρα Στέκου, Γιάννης Μουστάκας, 

                                                                          Λένα Μποσταντζόγλου, Λυδία Πιλάλη, Συμεών Σοναντής 

 

 

 

 
 

 Εξετάζει ο μπαμπάς τον γιο στα μαθηματικά: 

- Αν είχες 23 ανανάδες και σου έπαιρνα τους 3, πόσους θα είχες;  

- Δεν ξέρω. 

- Μα πας τρίτη τάξη! Πώς είναι δυνατόν να μην ξέρεις. 

- Εμάς στο σχολείο μας μαθαίνουν μόνο πράξεις με μήλα και πορτοκάλια! 

 

 - Μαθητής: Θα με τιμωρούσατε ποτέ κυρία για κάτι που δεν έχω κάνει; 

      Δασκάλα: Όχι βέβαια! 

      Μαθητής: Δεν έγραψα τα μαθήματά μου! 
 

 Τα ανέκδοτα και τα αινίγματα διάλεξαν Δημοσθένης Σταμάτης και ο Πάνκατζ. 
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Ποια είναι η αγαπημένη σου τηλεοπτική εκπομπή; 



 

ΚΡΥΠΤΟΛΕΞΟ 
 

   Έχουμε ετοιμάσει ένα κρυπτόλεξο με θέμα Πάσχα. Μέσα κρύβονται 10 λέξεις, οριζόντια και 

κάθετα. Μπορείτε να τις βρείτε; 

 

          Το κρυπτόλεξο έφτιαξαν η Λένα Μποσταντζόγλου και ο Σαντιάγκο Μπρατσελάρι. 

 

 

 

 

 

 

 

Λ Α Γ Ο Σ Ξ Α Ρ Π Σ 

Α Ρ Ν Ι Δ Π Ο Φ Α Λ 

Μ Α Γ Ε Ι Ρ Ι Τ Σ Α 

Π Ξ Ι Ο Δ Σ Ν Κ Χ Υ 

Α Ζ Ο Β Μ Ω Ψ Γ Α Γ 

Δ Χ Ρ Ι Σ Τ Ο Σ Χ Α 

Α Λ Τ Σ Ο Υ Ρ Ε Κ Ι 

Φ Ο Η Μ Ι Η Ρ Κ Σ Ω 

Ε Π Ι Τ Α Φ Ι Ο Σ Μ 

Β Θ Τ Α Ε Υ Ξ Κ Γ Ι 



ΣΠΑΖΟΚΕΦΑΛΙΑ 
 

Μπορείς να βοηθήσεις το κοτοπουλάκι να περάσει τον λαβύρινθο; 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


